

Trápí Vás nebo někoho z Vašich blízkých náročná životní situace a nevíte si s ní rady?



Obratěte se na sociální pracovníci MÚ Všeruby, která Vám ochotně pomůže nalézt vhodné řešení a podpoří Vás.

Kdo je Vaše pracovnice sociálního odboru?

Monika Nohelová, DiS.
tel.: (+420) 725 706 195
e-mail: monika.nohelova@vseruby.cz

Městský úřad Všeruby
sociální odbor
Všeruby 2, 330 16 Všeruby

 **373 392 360**

Jak Vám může pracovnice sociálního odboru pomoci?

- **Vyslechne Vás**, poskytne potřebné informace a poradí, jak situaci řešit
- **Pomůže** zprostředkovat vhodnou službu (např. pečovatelská služba, tísňová péče, domovy pro seniory, krizová pomoc, dočasné bydlení, potravinová pomoc aj.)
- **Poradí** a pomůže řešit duhovou problematiku
- **Vysvětlí**, na jaké dávky a příspěvky máte nárok a pomůže s vyplněním žádostí
- V případě potřeby a po předchozí domluvě, **přijede** za Vámi domů nebo Vás doprovodí

Komu pracovnice sociálního odboru pomáhá?

Každému, kdo pomoc potřebuje – seniorům, lidem se zdravotním postižením nebo s vážným onemocněním, pečujícím osobám, samoživitelům (matkám / otcům s dětmi), osobám bez bydlení či ohroženým chudobou, osobám se závislostmi (alkohol, drogy, hry), obětem domácího násilí, šikany a dalším lidem ohroženým sociálním vyloučením, z obcí na Všerubsku: Blažim, Krsy (Kejšovice, Krsy, Polínka, Skelná Huť, Trhomné), Kunějovice, Nekmír (Lhotka, Nekmír), Nevřeň, Ostrov u Bezdužic (Krsy, Ostrov u Bezdužic, Pláň), Příšov, Úněšov (Budeč, Čbán, Čihaná, Hvoždany, Lípa, Podmokly, Štipoklasy, Úněšov, Vojtěšín), Úterý (Olešovice, Úterý, Vidžín), Všeruby (Chrančovice, Chrástov, Klenovice, Kokořov, Popovice, Radimovice, Všeruby), Zahrádka (Hůrky, Mostice, Zahrádka).

Kde můžete získat další informace a odbornou pomoc?

Každý obecní úřad má od roku 2022 k dispozici **Katalog sociálních služeb pro Nýřansko**, který obsahuje informace o službách, jež lze pro řešení náročných životních situací využít. Ke stažení je také na webové stránce města Nýřany: www.nyransky.cz/mesto/socialni-sluzby/.

Další pomoc pro obyvatele obcí na Nýřansku v sociální a zdravotní oblasti (sociálně právní ochrana dětí a kuratela pro děti – mládež – dospělí, náhradní rodinná péče aj.) zajišťuje Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Městský úřad Nýřany (pracoviště Plzeň).
Kontakt: (+420) 377 168 062, podatelna@nyransky.cz.

